

巴拉圭功夫道學院慶祝34週年

全球華文網

活動時間：2018-12-16

由巴拉圭一貫道總會會長蔣清安於1985年創立的功夫道學院，7月8日上午在鄰近亞松森的佛蘭多市舉辦成立34週年慶祝活動。駐巴拉圭大使周麟夫婦應邀偕同參事吳豐興、武官季昌鼎參加；亞松森中華會館理事長洪振盛、僑務諮詢委員李復淵夫婦等僑領，及佛蘭多市市長Riveros Candia夫婦也應邀與會。周麟夫婦一行走進會場時，受到巴拉圭一貫道總會道親與功夫道學院巴籍師生唱中文歡迎歌夾道歡迎，氣氛熱烈。

周麟致詞表示，巴拉圭功夫道學院由蔣清安先生創立至今34年，其成立宗旨在藉由武術之教導，闡揚一貫道教育教化理念，讓巴國友人能深入瞭解中華文化。在蔣清安的盡心教學與推廣下，目前學院學員遍佈巴國軍、警與各界人士，全部都是義務教學，對促進臺巴文化交流、增進人民情誼，貢獻良多，殊值肯定。

周麟與Candia在蔣清安所提供之寓意團結的兩副墨竹國畫分別題名互贈，象徵臺巴邦誼團結永續，節節高升。

接著進行表演節目，在祥獅獻瑞，鑼鼓喧天聲中，首由功夫道學院巴籍學生表演禮運大同篇手語歌，展露學習中華文化的成果。接著各家宗派武術表演登場，包括武術擒拿、少林太祖拳、蔣潘式太極拳、刀術、棍術、槍術、劍術等等，彼此以武會友，各擅勝場。主辦單位在會場四周設置以素食餐飲為主的園遊會攤位。